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	Iscrizione Reg. Regionale Persone Giuridiche 
Private decreto n° 4095/2420 del 22/04/2010 
	
	Con il patrocinio del
Comune di Mantova
	
	Iscritta nel Reg. Prov. del Volontariato
al n° 66 Rep. 78437 / Racc. n° 36186



Buongiorno,
[bookmark: _GoBack]informiamo che per attivare il rapporto di fiduciariato, avremmo bisogno di copia dell’autorizzazione del Comune all’esercizio della Vostra Attività funebre. Il rapporto viene regolato dalla convenzione che vi faremo avere in seguito, assieme ad un attestato di fiduciariato e ad una vetrofania che potrete esporre nelle Vostre sedi, oltre al materiale informativo e a copie dei nostri moduli di iscrizione che dovrete far debitamente compilare, sottoscrivere e datare interamente di pugno da parte dei nuovi soci, essendo questa di fatto una volontà testamentaria olografa, contemporaneamente al versamento della tassa di iscrizione così composta:  € 15,00 iscrizione + € 12,00 prima quota annuale + € 3,00 eventuale dispersione una tantum. Non prevediamo iscrizioni vitalizie. Tale documento dovrà essere prontamente inviato alla nostra So.Crem. con allegata fotocopia fronte/retro del documento di identità valido e con le somme da Voi incassate.
Ricevuta la domanda di iscrizione, provvederemo ad inviare a un costo di  3,00 direttamente al nuovo socio la tessera di appartenenza.  Solo se il modulo di iscrizione ci sarà pervenuto per tempo anche in caso di improvviso decesso dell’interessato, noi saremo in grado di rilasciare tutta la documentazione necessaria per l’autorizzazione alla cremazione direttamente all’ufficio di stato civile del Comune ove è avvenuto il decesso stesso. Non è intento della So.Crem. remunerare questa Vostra attività, e neppure di attivare un rapporto esclusivo per essa, semplicemente con questi strumenti vi si dà l’opportunità di fidelizzare i Soci che procurerete alla nostra Associazione.
Ribadiamo che nulla è dovuto a noi per il rapporto di fiduciariato. In ogni modo vi abbiamo evidenziato le procedure fondamentali, rimaniamo a disposizione per approfondimenti e per perfezionare il rapporto.
Distinti saluti
Società mantovana per la Cremazione. 


1

Orario di segreteria   dal lunedì al sabato: 8:30, 11:30 dal lunedì al giovedì: 15:00, 17:30
Sito web: www.socremmn.it  CF. 93012030206   REA MN-241293 del 11-05-2010     PEC socremmn@pec.it 
image1.png




image7.png




image2.png




image3.jpeg




image4.png




image5.png




image6.png




