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Spett. _ _ _ _ _ _ _ _ _ __ _ _ _ __ _ _ _ __ _ _ _ _

_ _ _ _ _ _ _ _ _ __ _ _ _ __ _ _ _ __ _ _ _ _

_ _ _ _ _ _ _ _ _ __ _ _ _ __ _ _ _ __ _ _ _ _


Egregi Signori, 
 
Avendo raccolto positive informazioni sulla vostra impresa di onoranze funebre, non abbiamo difficoltà a conferirvi  l’incarico di nostra impresa fiduciaria.  

Il rapporto viene regolato dalla convenzione qui allegata che dovrete timbrare, firmare e rispedirci  per posta o a mano, in duplice copia.  In seguito vi faremo pervenire copia da noi sottoscritta insieme a un attestato di fiduciariato che potrete esporre nelle vostre sedi, e a materiale informativo.  

[bookmark: _GoBack]Vi alleghiamo anche doppia copia del modulo di iscrizione che dovrete far debitamente compilare, sottoscrivere e datare interamente di pugno da parte dei nuovi soci, essendo di fatto una volontà testamentaria olografa, contemporaneamente al versamento della tassa di iscrizione di € 15,00 + € 12,00  della prima quota annuale aggiungendo € 3,00 in caso di dispersione una tantum. Tale documento dovrà essere prontamente inviato alla nostra Socrem con allegata la fotocopia fronte/retro della carta di identità del socio con le somme da voi incassate.  

Solo se il modulo di iscrizione ci sarà pervenuto per tempo, anche in caso di repentino decesso dell’interessato, noi saremo in grado di rilasciare tutta la documentazione necessaria per il rilascio della autorizzazione alla cremazione o direttamente a voi (via fax) oppure direttamente all’ufficio di stato civile del Comune ove è avvenuto il decesso.  

Ricevuta la domanda, provvederemo da parte nostra ad inviare direttamente al nuovo socio la tessera di appartenenza.  

Tutti i nostri Soci ricevono nel mese di dicembre una nostra comunicazione inerente le attività riportate dall’Associazione oltre ad altre informazioni utili. Il Socio troverà anche un bollettino di c/c postale per il versamento della quota annuale da utilizzare qualora non avesse provveduto a farlo personalmente presso i nostri uffici, per Banca o attraverso di voi realizzando così un rapporto continuativo con la Vs. impresa. In ogni modo vi abbiamo evidenziato le procedure fondamentali, ma siamo disponibili ad organizzare un incontro diretto durante il quale perfezionare la nostra conoscenza reciproca ed evidenziare eventuali problemi che possono insorgere.   Ci congratuliamo per la vostra sensibilità verso i problemi della cremazione e per l’avvedutezza nell’aver individuato un rito in continua crescita.  In attesa e sempre a vostra disposizione, ben distintamente vi salutiamo.  


IL PRESIDENTE



Mantova,  

1

Orario di segreteria   dal lunedì al sabato: 8:30, 11:30 dal lunedì al giovedì: 15:00, 17:30
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